



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 5 de octubre de 2021

Corrección de errores del documento “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un SUMINISTRO DE DIVERSAS BOMBAS EMPLEADAS EN EL MANTENIMIENTO DE LOS POZOS DE BOMBEO DE METRO DE MADRID (LICITACION 6012100106)

Donde dice:

LOTE 1

EMPRESA	OFERTA (€)
RIBODEL S.L.	78.715,75
TELCE, S.A.	63.026,95
TROYA CONSTRUCCIONES FERROVIARIAS S.L.	76.400,98

LOTE 2

EMPRESA	OFERTA (€)
RIBODEL S.L.	60.048,40
SULZER PUMPS WASTEWATER SPAIN S.A.	53.029,00

Debe decir:

LOTE 1

EMPRESA	OFERTA (€)
RIBODEL S.L.	78.715,75
TELCE, S.A.	63.026,95
TROYA CONSTRUCCIONES FERROVIARIAS S.L.	76.401,01

LOTE 2

EMPRESA	OFERTA (€)
RIBODEL S.L.	60.048,40
SULZER PUMPS WASTEWATER SPAIN S.A.	53.009,00